

夏日出国游 恋上美丽济州岛

□记者 王振华

韩国酒、打糕、料理、济州岛的迷人风光……我们不妨趁着夏日休假，去韩国体验一番。无论是风光无限的景色之旅，还是诱人的料理美食之旅，或者是韩式SPA的体验之旅，都会带给我们无尽的享受。

向往韩国美景美食

近日，小杨和4个漂亮的女孩子想外出游玩，她们刚刚参加完今年高考，想趁着假期出去转转。小杨说：“我特别喜欢看韩剧，《大长今》里风光旖旎的山川景色让我向往，还特别想去尝尝当地的特色美食。”每年的6月至8月是济州岛的最佳旅游时节，于是几个姑娘商量着到韩国走一趟。

小杨了解到，济州岛风光旖旎、民风淳朴、文化多元，被誉为度假天堂，也是韩剧《大长今》《花样男子》等很多韩剧的拍摄地，它由火山喷发形成，是韩国最大的岛。又称为爱情岛和蜜月岛，有很多韩国情侣来这里度蜜月。其中的济州民俗村、独立岩等景点，备受游客喜爱。

网友曾说“吃也是旅行”。我们到济州岛自然不能错过异彩纷呈的美食，韩国美食以烧烤为主、辣为特色，甚至在城市的空气中都能嗅到烤肉的味道，在当地的烤肉店里和居酒屋，可尽享独具韩国特色的美食。

济州岛有“三多”和“三无”

“听说济州岛有‘三多’和‘三无’，一直想去体验一下。”小杨的同学对济



韩国济州岛

州岛的这个特色比较感兴趣。济州岛别号“三多”岛，即多石头、多风、多女人。多石头是火山爆发所致，岛中央的汉拿山，本身就是一座沉寂多年的火山，站在山顶，可以一眼望尽西归浦沿岸的美丽风光。而牛岛、城山日出峰附近，那潜入波涛汹涌的大海里，冒险捕捞海鲜的海女，就是“女多之岛”的代表。

济州岛还有“三无”，指无小偷、无大门、无乞丐。济州人自古就生活在这片土地上，艰苦的生存条件使他们养成了邻里互助的美德，因此没有人需要靠偷窃、乞讨为生，自然也就没有必要设置大门提防邻居。

行程轻松，旅程难忘

对于出国旅游，姑娘们也说出了自己的担心，以前听一些到过韩国的朋友说，去韩国济州岛旅游要

先乘飞机，再转乘游轮，旅途劳顿让人疲惫不堪。中原国旅洛阳分社工作人员介绍，29日首发的济州一地双飞4日游，从郑州直飞济州，省去中转之苦，而且往返都乘坐白天的航班，可以合理安排洛阳至郑州往返交通，暑期特价仅需2380元。此外还推出首尔加济州四飞5日游，这个行程适合亲子出游，我们可以带孩子到韩国最大的游乐场——乐天欢乐世界尽情畅游，还可以到泰迪熊博物馆参观，这个行程7月9日开始发团，以后每周二发团，价格为3580元。

这两个行程的安排都比较紧凑，游览内容丰富，我们可以尽情领略首尔的都市繁华和济州岛的海岛风情。工作人员提醒，出发前，我们要参照天气情况携带舒适、轻便的衣物，随身携带一件外套以防晚间转凉。海边风大，最好备一件防风衣。

露营帐篷 不是越大越好

在露营活动中，帐篷充当着房子的功能，是露营者们避风避雨的场所。专业人士表示，挑选帐篷要注意以下几个方面：

首先选择帐篷的面积，这主要是由入住人数来决定。帐篷的吊牌上会标注折叠面积、搭建尺寸、门厅大小以及适合入住的人数。这看似简单，但你需要考虑其他因素，因为帐篷不仅仅是用来休息的，还需要盛放衣物等，因此你需要更多的空间，通常两个成人需要4个铺位的帐篷，孩子需要单独的隔间。

这并不是说帐篷越大越好，你还需要考虑的是帐篷的重量。尺寸越大帐篷的重量越重，如果你是背包露营的话，还是选择重量轻的帐篷吧。

其次，帐篷的材质同样重要，目前最受欢迎、使用最广的材质是聚酯纤维，它重量轻、耐用、不缩水、不吸水、不受紫外线影响，是理想的帐篷材料。

再次，考虑帐篷的防水透气功能。一般来说，防水透气功能优越的帐篷通常是双层帐篷，同时具有外帐和内帐的帐篷。外帐起防水作用（防水指标在吊牌上有标注，越高越好），内帐起透气作用，能使人体散发的气味排出帐外。

搭建好帐篷后，外帐和内帐之间的空隙应该有拳头那么大，如果两者紧贴在一起则无法很好地起到防水透气的功能。

最后，帐篷的通风性很重要，所以要好好选择门窗。可以用帐杆撑起的门有双重作用，关闭时起防风作用，撑起来时能为你提供额外的空间，可以在下面做饭，一些帐篷设有门厅，你需要仔细查看它的功能并确定大小是否合适。（吕游）

考生凭准考证到老君山免门票

据了解，6月13日至6月30日，凡参加2013年高考、中考的学生凭本人准考证到老君山景区游玩免门票，随行父母凭本人身份证和户口簿也可免门票。此间，教师凭本人教师资格证到景区也可免门票。

位于栾川县城南3公里处的老君山，是八百里伏牛山主峰，海拔

2200米，相传为道教始祖李耳的归隐修炼之地。在这里，你不但能一睹19亿年来华北古陆块南缘裂解、离散、增生、聚合、碰撞、造山等构造演化过程，还可以加深对道教文化的理解。

老君山不但有千峰竞秀，也有清澈的泉水环绕其间。在龙吟阁听群瀑

泉声是一大享受，溪流从珍珠滩缓缓流出，飞流直泻，被岩石分割的大小十几个瀑布，跌入深潭，奏出一曲美妙的乐章。追梦谷内水沛草丰，茂林修竹，三步一潭，五步一瀑，是目前栾川已开发景区中原始生态保存最完好的景区。

（本刊记者 白鸽）



（资料图片）

暑期首发特价 6月29日余位特价，2080元/人，含小费

济州岛一地五天，2380元/人（7月2日/9日/16日/23日）
济州加首尔，3280元/人（7月2日/9日/16日/23日）

韩国海途号包机，郑州直飞济州岛，仅需2小时
免签证，有护照就OK！

1. 深度全景韩国、首尔、济州岛；
2. 独家赠送乐天世界畅游3小时；
3. 全程四花酒店住宿；
4. 泰迪熊博物馆；
5. 韩国当地特色风味餐（石锅拌饭、人参鸡、泡菜……）

CCIT 中原国旅 地址：涧西区南昌路申泰大厦1104室
咨询电话：(0379) 64617579 / 64617576 / 64515715

My dream trip Jeju